
 

 

 

 

 

 

 

問 一 お楽しみ会の準備
じゅんび

のために，リボンを３.５ｍ買ったら，代金は４２０円でした。この

リボンの１ｍのねだんは何円ですか。 
 
   代金（円） ÷ 買った長さ（ｍ） ＝ １ｍのねだん（円） 
 
 
（１）【式】  ４２０÷３.５＝１２０ 
 
           １２０ 

       ３.５）４２００ 

            ３５  

           ７０ 

    ７０  

              ０ 

         

         

 

 
（２）【答え】   １２０    円 

 
 
問 二 ホームセンターに行きました。そこで，６.２ｍで９９２ｇのホースを見つけました。

このホース１ｍの重さは何ｇですか。 
 
   全体の重さ（ｇ） ÷ 長さ（ｍ） ＝ １ｍの重さ（ｇ） 
 
 
（１）【式】  ９９２÷６.２＝１６０ 

 
           １６０ 

        ６.２）９９２０    

          ６２  

   ３７２ 

           ３７２  

                    ０   

                

 
（２）【答え】  １６０     ｇ 

算数 どんな式になるかな   ５年  組  名前 

【確認問題④－４】解答 

わる数とわられる数をどちらも

１０倍するんだね。 

わる数とわられる数をどちらも

１０倍するんだね。 



２.５÷０.２＝１２あまり０.１ 

４６.５÷３＝１５.５ 

 

２７.２÷３.４＝８ 

 

 

  

問 三 赤いテープの長さは４６.５㎝です。 
赤いテープの長さは，白いテープの長さの３倍です。 
白いテープの長さを求めましょう。 

 
  【式】 

 
 
  【答え】  １５.５   ㎝ 
 
 
問 四 面積が２７.２㎝２の長方形の紙があります。たての長さは３.４㎝です。横の長さは何

㎝でしょうか。 
  
 

３.４㎝          

 
 
 

 
  【式】 

 
 
  【答え】   ８        ㎝ 
 
 
問 五 ２.５Ｌのジュースを，０.２Ｌずつコップに入れていきます。０.２Ｌ入りのコップは

何個
こ

できますか。また，ジュースは何Ｌあまりますか。                        

 
  【式】 

 
           １ ２  

        ０.２）２.５ 

           ２   

            ５  

            ４ 

           ０.１ 

 
  【答え】０.２Ｌ入りのコップが  １２  個できて，  ０.１  Ｌあまる。   
 

あまりの小数点はもとの位置にす

るんだよね。 

たての長さは，面積÷横の長さで

求められるよ。 

赤いテープは白いテープの３倍

だから、赤いテープの長さを３で

わると、白いテープの長さになる

ね。 

２７.２㎝２ 

 


